



*Hasičský záchranný sbor
Jihočeského kraje*

***Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za den 26. únor 2012***

*Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějíř
tisková mluvčí*

Územní odbor České Budějovice

Neděle 26. února

- 6:20 **Požár** – V Branišovské ulici v Českých Budějovicích uhasila jednotka z českobudějovické stanice požár odpadu v plechovém kontejneru. Při požáru nevznikla žádná škoda.
- 12:37 **Požár** – K ohlášenému požáru sazí v komínovém tělese domu č. p. 62 v obci Koloděje nad Lužnicí vyslalo operační středisko HZS Jihočeského kraje profesionály a dobrovolné hasiče obce Týn nad Vltavou. Jednalo se o požár v podkroví, k němuž došlo v důsledku vznícení trámu od komínového tělesa. Do patnácti minut od příjezdu na místo měly zasahující jednotky požár pod kontrolou, úplné dohašení trvalo dalších šedesát minut. Požárem vznikla škoda ve výši Kč 250 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 1 500 000,--.
- 15:12 **Dopravní nehoda** – Přestože Zdravotnická záchranná služba ohlásila na operační středisko HZS nehodu s nutností vyproštění zraněných osob, podařilo se nakonec zdravotníkům ZZS obě zraněné osoby dostat z havarovaných vozů i bez pomoci hasičů. Ke střetu dvou osobních automobilů došlo u obce Srubec ve směru na Ledenice. Profesionálové ze stanic Suché Vrbné a České Budějovice provedli likvidační práce – zajištění místa nehody, zabezpečení havarovaných vozů proti vzniku požáru a proti úniku provozních látek a úklid komunikace.
- 22:20 **Dopravní nehoda** – Vytažení osobního automobilu značky Škoda Octavia, jež sjel v Tábořské ulici v Týně nad Vltavou do příkopu, provedla profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou.

Územní odbor Český Krumlov

Neděle 26. února Bez událostí

Územní odbor Jindřichův Hradec

Neděle 26. února Bez událostí

Územní odbor Písek

Neděle 26. února

- 0:06 **Požár** – Škoda ve výši Kč 15 000,-- vznikla při požáru dvou plastových kontejnerů, které hořely v Alšově a následně v Otavské ulici v Písku. Oba požáry uhasila vysokotlakým proudem osádka cisterny z písecké požární stanice. U zásahu hasiči spolupracovali s Policií ČR. Příčinou vzniku požáru bylo v obou případech úmyslné zapálení.
- 20:24 **Dopravní nehoda** – Milevští profesionálové zasahovali u obce Sobědraž, kde havaroval osobní automobil značky Renault Espace. Vůz skončil v příkopě, hasiči

provedli jeho vytažení zpět na vozovku. Jednotka HZS na místě spolupracovala se zdravotníky ZZS.

Územní odbor Prachatice

Neděle 26. února

18:47 **Technický zásah** – V Čelakovského ulici ve Vimperku pomohla místní profesionální jednotka ze snesením pacienta do sanitky.

Územní odbor Strakonice

Neděle 26. února Bez událostí

Územní odbor Tábor

Neděle 26. února

16:20 **Záchrana zvířete** – Psa, jež ve Vaníčkově ulici v Táboře uvíznul pod mostem na ledu, vyjeli zachránit místní profesionální hasiči. Jednotka byla odvolána během jízdy k zásahu – pes byl vytažen před příjezdem hasičů.